



Рабочий визит Министра в Гомельскую область

Сегодня, 16 мая, по всей стране прошел единый день информирования.

Основная майская тема посвящена ключевым аспектам Послания Президента Республики Беларусь белорусскому народу и Национальному собранию.

Министр связи и информатизации Константин Шульган в рамках единого дня информирования встретился с представителями трудовых коллективов Буда-Кошелевского участка почтовой связи и Буда-Кошелевского участка электросвязи.

Обсуждена обозначенная тема идеологического дня, присутствующим рассказано о роли и месте ВНС в обновленной политической системе государства, обстановке в мире и вокруг страны, социально-экономических достижениях Беларуси за годы суворенного развития.

Необходимо отметить, что белорусский лидер А.Г.Лукашенко неоднократно подчеркивал особое значение масштабного форума: "ВНС – это серьезный народный конституционный контроль над всеми процессами в стране". Емкое и содержательное Послание Главы государства на заседании седьмого ВНС 24 апреля прошло под девизом "Время выбрало нас!".

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/rabochiy-vizit-ministra-v-gomelskuyu-oblast>